

यूको एम पासबुक

यूको बैंक ने अपने 73 वें स्थापना दिवस पर मोबाइल आधारित एप्लिकेशन एम पासबुक लॉन्च किया है।

1. यूको एम पासबुक का लाभ उठाने के लिए पात्रता

ग्राहक प्रोफाइल में मान्य मोबाइल नंबर के साथ बैंक का कोई भी सक्रय खाता धारक यूको एम पासबुक के लिए पात्र है। इसमें सभी प्रकार के जमा और अग्रम खाते शामिल हैं। संयुक्त खाताधारक एम पासबुक के लिए अलग से पंजीकरण कर सकते हैं। संयुक्त खाता सभी खाताधारकों की प्रोफाइल में उपलब्ध होगा। एम पासबुक के पंजीकरण के बाद, ग्राहक आईडी में उपलब्ध ग्राहक के सभी खाते एम पासबुक प्रोफाइल से लिंक हो जाएंगे।

2. पंजीकरण की प्रक्रिया:

एप्लिकेशन डाउनलोड करने के बाद ग्राहक वकल्प यूको एम पासबुक रजिस्टर का उपयोग करके पंजीकरण कर सकता है। सस्टम खाता संख्या और पंजीकृत (फनेकल में) मोबाइल नंबर प्रदान करने के लिए कहेगा। प्रस्तुत ववरणों के सफल सत्यापन के बाद ग्राहक का नाम और ग्राहक आईडी दिखाया जाएगा। संयुक्त खातों के मामले में सभी खाताधारकों की ग्राहक आईडी दिखाई जाएगी। उपयुक्त ग्राहक आईडी का चयन करने के बाद, ग्राहक के पंजीकृत मोबाइल नंबर पर वन टाइम पासवर्ड (ओटीपी) भेजा जाएगा। सही ओटीपी प्रवष्ट करने के बाद, ग्राहक को चार अंक का एक एम पन प्राप्त करना आवश्यक है। सफल पंजीकरण के बाद, ग्राहक एप्लिकेशन में लॉगिन कर सकता है। प्रत्येक बार एप्लिकेशन डाउनलोड करते सामी उपयोगकर्ता को फर से पंजीकरण करना होगा। एक ही उपयोगकर्ता एक साथ कई उपकरणों में पंजीकरण कर सकता है।

3. एकाधिक भाषाओं में एम पासबुक

एम पासबुक 12 भाषाओं में उपलब्ध है। ये भाषाएं हिंदी, अंग्रेजी, मलयालम, तमिल, कन्नड़, तेलुगु, मराठी, गुजराती, असमिया, बंगला, ओडिया और पंजाबी हैं। उपयोगकर्ता अपनी पसंद की भाषा का चयन कर सकता है और चयनित भाषा में एम पासबुक उपलब्ध होगी।

4. यूको एम पासबुक के माध्यम से दी जाने वाली सेवाएँ।

i पासबुक:

अब ग्राहक के पास उसके मोबाइल फोन पर डिजिटल पासबुक उपलब्ध होगी जो कमेंनुअल पासबुक के बराबर / समान हो सकती है। इसे ईमेल, व्हाट्सएप, फेसबुक, ब्लूटूथ इत्यादि का उपयोग करके साझा किया जा सकता है। पासबुक टैब के तहत खाता परिवर्तन वकल्प दिया गया है। ग्राहक कभी भी समय अपनी खाता संख्या को बदलकर उसके लिए डिजिटल पासबुक रख सकता है।

ii खाता ववरण

ग्राहक पीडीएफ या एक्सेल प्रारूप में खाते का ववरण प्राप्त कर सकता है और उसे ईमेल पर भेज सकता है।

iii. व्यक्तिगत लेजर:

व्यक्तिगत लेजर व भन्न मदों जैसे क भोजन, शक्षा, ईंधन आदि पर महीने के दौरान होने वाले खर्चों पर नजर रखता है और तदनुसार वश्लेषण करने में मदद करता है। व्यक्तिगत लेजर के तहत एक प्र वष्टि / डेटा प्राप्त करने के लए, ग्राहक को पासबुक सेक्शन पर जाना होगा, लेन-देन टैब को खोलकर उस लेनदेन को व्यक्तिगत लेजर से लंक करना होगा। पर्सनल लेजर के अंतर्गत आने वाले घटक शक्षा, भोजन, ईंधन, कराना, स्वास्थ्य और यात्रा हैं। ग्राहक अपनी आवश्यकता के अनुसार नया घटक बना सकता है।

iv) एम पन बदलना:

होम पेज के तहत "चेंज एम पन " में एम पन चेंज ऑप्शन दिया गया है। ग्राहक कसी भी समय एम पन बदल सकता है। यदि उपयोगकर्ता अपना पन भूल गया है, तो लॉ गन स्क्रीन में ही फॉर्गॉट पासवर्ड वकल्प उपलब्ध है।

v) सेटिंग्स :

सेटिंग्स टैब के तहत ग्राहक एम पासबुक घटकों को सेट कर सकता है जैसे डफाल्ट पासबुक खाता को सेट करना, डस्प्ले ऑर्डर, प्रति पेज ट्रांजेक्शन और भाषा चयन आदि।

यूको एम पासबुक एप्लिकेशन डाउनलोड करने के लए, कृपया अपने मोबाइल फोन के मार्केट प्लेस (गूगल प्ले स्टोर/एप्पल स्टोर) पर जाएं।